



Základná škola s materskou školou, Koškovce 134

PRIJÍMANIE DETÍ NA PREDPRIMÁRNE VZDELÁVANIE V ŠKOLSKOM ROKU 2022/2023

Riaditeľka Základnej školy s materskou školou, Koškovce 134, na základe rozhodnutia ministra školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky informuje zákonných zástupcov o postupe pri prijímaní detí na predprimárne vzdelávanie v školskom roku 2022/2023.

Na predprimárne vzdelávanie sa prijíma dieťa od troch rokov veku. **Pre dieťa, ktoré dosiahlo päť rokov veku do 31. augusta 2022 (vrátane) je predprimárne vzdelávanie povinné.**

V školskom roku 2022/2023 **bude môcť naďalej dieťa plniť povinné predprimárne vzdelávanie aj formou individuálneho vzdelávania.**

ŽIADOSTI O PRIJATIE DIEŤAŤA na predprimárne vzdelávanie na školský rok 2022/2023 sa podávajú v čase **od 1. mája 2022 do 31. mája 2022.**

Termín podávania žiadostí o prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie **v odôvodnených prípadoch** po dohode s riaditeľkou školy a na základe rozhodnutia zriaďovateľa sa môže **predĺžiť do 30. júna 2022.**

PODÁVANIE ŽIADOSTÍ O PRIJATIE DIEŤAŤA NA PREDPRIMÁRNE VZDELÁVANIE SA BUDE ORGANIZOVAŤ BEZ OSOBNÉJ PRÍTOMNOSTI DETÍ.

Žiadosti na prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie môžete doručovať:

1. POŠTOU

Žiadosť môžete doručiť v termíne **od 1. mája 2022 do 31. mája 2022** na adresu:

Základná škola s materskou školou
Koškovce 134
067 12 Koškovce

2. ELEKTRONICKOU FORMOU POMOCOU E-MAILU

Prostredníctvom e-mailu aj bez zaručeného elektronického podpisu

- zskoskovce@in.slovanet.sk
- tatianaslivková@centrum.sk

Tlačivo **žiadosti o prijatie** nájdete **na stránke školy** - Žiadosť o prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie.

3. ELEKTRONICKÝM FORMULÁROM

Zákonný zástupca môže poskytnúť osobné údaje potrebné pre zápis prostredníctvom elektronického podania – **elektronickou prihláškou do materskej školy** - zverejnenou na stránke školy: <https://zskoskovce.edupage.org/>, ktorú po vyplnení odošle do elektronickej schránky základnej školy.

4. OSOBNĚ

Ak zákonný zástupca nemá možnosť elektronicky komunikovať s materskou školou, môže si vyzdvihnúť a následne vyplniť formulár za dodržania hygienicko-epidemiologických opatrení (rúško na tvári, vlastné pero) v priestoroch základnej školy osobne vo štvrtok **26. mája 2022 od 9,00 – 15,00 hod.**

PODPIS NA ŽIADOSTI

Podľa § 144a školského zákona účinného od 1. januára 2022 sa na podaniach týkajúcich sa výchovy a vzdelávania, v ktorých sa rozhoduje v správnom konaní, teda aj na žiadosti sa vyžaduje podpis oboch zákonných zástupcov. Podpis oboch zákonných zástupcov dieťaťa sa nevyžaduje, ak:

1. jednému z rodičov bol obmedzený alebo pozastavený výkon rodičovských práv a povinností vo veciach výchovy a vzdelávania dieťaťa, ak jeden z rodičov bol pozbavený výkonu rodičovských práv a povinností vo veciach výchovy a vzdelávania dieťaťa, alebo ak spôsobilosť jedného z rodičov na právne úkony bola obmedzená (*spôsob preukázania uvedenej skutočnosti ani doklad, ktorým sa táto skutočnosť preukazuje, nie je explicitne určený, túto skutočnosť je možné preukázať napríklad neoverenou kópiou rozhodnutia súdu*),
2. jeden z rodičov nie je schopný zo zdravotných dôvodov podpísať (*spôsob preukázania uvedenej skutočnosti ani doklad, ktorým sa táto skutočnosť preukazuje, nie je explicitne určený, túto skutočnosť je možné preukázať napríklad potvrdením od všeobecného lekára zákonného zástupcu, ktoré nie je schopný sa podpísať*) alebo
3. vec neznesie odklad, zadováženie súhlasu druhého rodiča je spojené s ťažko prekonateľnou prekážkou a je to v najlepšom záujme dieťaťa (*spôsob preukázania uvedenej skutočnosti ani doklad, ktorým sa táto skutočnosť preukazuje nie je explicitne určený, túto skutočnosť je možné preukázať napríklad písomným vyhlásením podľa prílohy č. 2*).

Zákonní zástupcovia sa môžu dohodnúť, že žiadosť podpisuje iba jeden zákonný zástupca a rozhodnutie sa doručí iba jednému zákonnému zástupcovi, ak písomné vyhlásenie o tejto skutočnosti doručia/predložia riaditeľke školy (príloha č. 3).

PRI PODANÍ ŽIADOSTI SA NEVYŽADUJE

- **potvrdenie** o zdravotnom stave dieťaťa,
- **vyjadrenie** príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie, ak ide o dieťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami.

ZÁKONNÝ ZÁSTUPCA DIEŤAŤA PREDLOŽÍ

- **potvrdenie** o zdravotnom stave dieťaťa **najneskôr do 15. júna 2022,**

- **vyjadrenie** príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie, **najneskôr do 15. júna 2022**, ak ide o dieťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami,

AK DO ČASU VYDÁVANIA ROZHODNUTIA o prijatí dieťaťa do materskej školy zákonný zástupca dodatočne nepriloží **potvrdenie** o zdravotnom stave dieťaťa, dieťa bude prijaté na **adaptačný pobyt**.

Ak do času vydávania rozhodnutia o prijatí dieťaťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami do materskej školy zákonný zástupca dodatočne nepriloží **potvrdenie** o zdravotnom stave dieťaťa a **vyjadrenie** príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie, dieťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami bude prijaté na **diagnostický pobyt**.

RIADITEĽKA MATERSKEJ ŠKOLY

- **rozhodne do 30. júna 2022** o prijatí dieťaťa na predprimárne vzdelávanie do príslušnej materskej školy, **ak má k dispozícii všetky podklady** pre rozhodnutie, **inak rozhodne o prijatí na adaptačný pobyt alebo na diagnostický pobyt**,
- **informuje** písomne zriaďovateľa **po 30. júni 2022** o počte prijatých a neprijatých detí na predprimárne vzdelávanie (bez identifikačných osobných údajov jednotlivých detí).

PODMIENKY PRIJÍMANIA detí na predprimárne vzdelávanie stanovené vyhláškou Ministerstva školstva Slovenskej republiky č. 541/2021 Z. z. o materskej škole.

Deti, pre ktoré je predprimárne vzdelávanie povinné

Dieťa, ktoré navštevuje materskú školu a **do 31. 08. 2022 (vrátane)** dosiahne **päť rokov veku**, sa bez povinnosti opätovne žiadať o prijatie do materskej školy automaticky od 1. septembra 2022 stáva dieťaťom plniacim **povinné predprimárne vzdelávanie**. Ak sa ale rodič dieťaťa, pre ktoré je predprimárne vzdelávanie povinné, rozhodne, že dieťa prihlási na povinné predprimárne vzdelávanie do inej materskej školy, ako je tá, ktorú navštevuje pred začiatkom povinného predprimárneho vzdelávania, o prijatie dieťaťa do novej materskej školy musí požiadať a k žiadosti musí priložiť potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti od všeobecného lekára pre deti a dorast, ktoré obsahuje aj údaj o povinnom očkovaní; v prípade, že týmto dieťaťom bude dieťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami (ďalej len „ŠVVP“), priloží rodič aj vyjadrenie príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie a odporúčenie všeobecného lekára pre deti a dorast.

Povinné predprimárne vzdelávanie dieťaťa, ktoré nedovърší päť rokov veku

Ak rodič požiada, aby bolo na **povinné predprimárne vzdelávanie** v materskej škole prijaté dieťa, ktoré **nedovърšilo piaty rok veku do 31. augusta 2022**, je povinný k žiadosti predložiť **súhlasné vyjadrenie príslušného zariadenia poradenstva a prevencie a súhlasné vyjadrenie všeobecného lekára pre deti a dorast**. O to, aby bolo na povinné predprimárne vzdelávanie v materskej škole prijaté dieťa, ktoré nedovърšilo piaty rok veku do 31. augusta 2022 je rodič povinný požiadať najneskôr 31. augusta 2022.



Základná škola s materskou školou, Koškovce 134

Deti pokračujúce v plnení povinného predprimárneho vzdelávania

Povinné predprimárne vzdelávanie v materskej škole trvá jeden školský rok. Ak dieťa po dovŕšení šiesteho roku veku **nedosiahne školskú spôsobilosť**, riaditeľka materskej školy **rozhodne o pokračovaní plnenia povinného predprimárneho vzdelávania** v materskej škole na základe **písomného súhlasu príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie, písomného súhlasu všeobecného lekára pre deti a dorast a s informovaným súhlasom rodiča.**

Rozhodnutie o pokračovaní plnenia povinného predprimárneho vzdelávania riaditeľka materskej školy vydá bezodkladne po predložení písomného súhlasu príslušného zariadenia poradenstva a prevencie, písomného súhlasu všeobecného lekára pre deti a dorast (príloha č. 4) a informovaného súhlasu rodiča (príloha č. 5).

PREDNOSTNE SA DO MATERSKEJ ŠKOLY PRIJÍMAJÚ

- a) deti, pre ktoré je **predprimárne vzdelávanie povinné**,
- b) deti **pokračujúce** v plnení povinného predprimárneho vzdelávania,

OSTATNÉ PODMIENKY PRIJÍMANIA DETÍ

- a) Dieťa v starostlivosti osamelého rodiča.
- b) Pri zhode roku narodenia - ak sa narodilo v jednom roku viac detí, rozhodne o prijatí do materskej školy skorší dátum narodenia dieťaťa, ktoré dovŕšilo tri roky veku.
- c) Pri zhode dátumu narodenia s iným dieťaťom rozhodne o prijatí do materskej školy to, že má dieťa v materskej škole staršieho súrodenca a k 31.08. príslušného kalendárneho roku dovŕši tri roky veku (iba v prípade, ak ide o zápis do materskej školy v termíne od 1. mája do 31. mája pre daný školský rok).
- d) Každé dieťa, ktoré dovŕšilo 3. roky.

O prijatí do materskej školy na základe podanej žiadosti riaditeľka školy postupuje v súlade s interným predpisom - Smernica o niektorých podmienkach prevádzky materskej školy a o prijímaní detí do materskej školy - schválená starostom obce Ing. Vladimírom Babičom s účinnosťou od 01. 02. 2020.

V prípade akýchkoľvek nejasností nás kontaktujte:

0905 541 712 – riaditeľka školy

V Koškovciach 31.03.2022

Mgr. Tatiana Slivková
riaditeľka školy